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Leistungen
 2 Ü / VP im Familienzimmer

 erlebnispädagogisches Programm mit
„nature.concepts"

Termine & Preise
27. 11. 2026 - 29. 11. 2026

 2 Übernachtungen mit Vollpension,
Familienzimmer mit Du / WC
3 - 5 Jahre: 69,00 € pro Person
6 - 12 Jahre: 123,00 € pro Person
ab 13 Jahre: 149,00 € pro Person

Teilnehmerzahl
Keine Mindestteilnehmerzahl

Advents-SpecialfürFamilien
Mit der ganzen Familie gemeinsam aktiv

1. Tag:

2. Tag:

3. Tag:

ALLGEMEINE HINWEISE

Nachmittags:

Am Abend:

Vormittags:

Nachmittags:

Am Abend:

Vormittags:

Im Alltag kommt gemeinsame Zeit oft zu kurz – doch bei uns erlebt ihr ein Wochenende voller Spaß, Bewegung
und Kreativität! Hier erwarten euch spannende Spiele, kreative Bastelaktionen und viel frische Luft.

Die Familien reisen in Ruhe an.

Mit Lauf- und Bewegungsspielen starten wir in den Abend. Das Programm findet seinen Einstieg durch den
„Namensvorhang“ und verschiedene Lauf- und Bewegungsspiele. Danach findet unsere winterliche
Nachtwanderung oder unser Lagerfeuer statt. Lagerfeuer & Stockbrot – Gemütliches Beisammensein mit Musik.
Dabei gibt es spannende Rätsel und Geschichten rund um die Weihnachtszeit. Gemeinsam
wird das Zauberfeuer entzündet. Sternennacht & Wunschritual – Eine besondere Nachtwanderung mit Lichtern,
in der wir Wünsche fürs neue Jahr formulieren.

Lebendiger Adventskalender – Jeden Tag öffnen wir gemeinsam ein „Türchen“ mit einer Überraschungsaktion
für Groß und Klein.In einer Reihe spannender Teamspiele müssen Eltern und Kinder zusammenarbeiten, um
knifflige Rätsel zu lösen, Mutproben zu bestehen und die weihnachtliche-Mission zu erfüllen. Danach beginnt
schon das weihnachtliche Bogenschießen – Gemeinsam ins Ziel treffen! Dies ist ein besonderer
Adventsmoment mit der ganzen Familie! Bei unserem erlebnispädagogischen Bogenschießen verbindet ihr
weihnachtliche Besinnlichkeit mit sportlicher Herausforderung. Ausgestattet mit Pfeil und Bogen
kann sich Groß und Klein am Bogen erproben, bevor wir in die Familienchallenge „Tannenbaumschießen“
übergehen.

Gemeinsam starten wir spielerisch in das Programm. Beim „Fan-Schnick-Schnack-Schnuck“, „Lauf und Stopp“
oder „Kosmos-Ball“ geht es zunächst einmal actionreich zu. Danach startet unsere Weihnachtswerkstatt. Wir
gestalten Kreatives mit Naturmaterialien: Wir basteln Christbaumschmuck, Kerzenhalter und kleine
Geschenke.

Der Abend steht zur freien Verfügung.

Ehe es wieder nach Hause geht, wollen wir heute Vormittag in ein paar letzte, actionreiche Spiele,
wie „Wäscheklammerfangen“ oder „Namens-Bingo“ starten .Die \"Vertrauensleiter\" verspricht
anschließend eine echte Herausforderung. Denn herbei geht es ein wenig in die Höhe, während sich
die Kinder ganz auf die Erwachsenen verlassen. Die gemeinsame Auswertung und der Austausch
über das Erlebte runden das Programm für alle ab. Bei einer großen Gruppe kann es sein, dass sich
die zeitlichen Abläufe etwas verändern. Und was ist, wenn das Wetter einmal nicht mitspielt?
Selbstverständlich hat die / der Trainer:in auch eine Reihe alternativer Aktionen im Gepäck, die
selbst bei Wind und Wetter im Seminarraum für Action und Spannung sorgen. Egal ob beim
„Blinden Parcours“, beim „Krimispiel“ oder beim „kooperativen Malen“ – Langeweile kommt
garantiert nicht auf.

Um das Programm bestmöglich auf die Bedarfe der Gruppe zuschneiden zu können, kann es zu
kleineren Veränderungen der Inhalte kommen. Unser Familienspecial richtet sich an Familien mit
Kindern. Alle Eltern und Kinder jeglichen Alters sind gerne willkommen, das Programm jedoch
richtet sich im Wesentlichen an Kinder im Alter von 6-12 Jahren.
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Eignung für Personen mit Mobilitätseinschränkungen

www.jugendherberge.de/reisen/11112

Bei entsprechend verfügbaren Kapazitäten in der Jugendherberge bemüht sich der Reiseveranstalter darum, die
gewünschten Reiseleistungen auch Gästen mit Mobilitätseinschränkungen anzubieten. Es wird darum gebeten,
bereits bei der Buchung genaue Angaben über die Personenzahl sowie jeweils über Art und Umfang der
Mobilitätseinschränkungen der betreffenden Teilnehmer*innen zu machen, damit geprüft werden kann, ob die
Buchung bestätigt werden kann.

Onlineversion des Angebots:

Information & Buchung:




Jugendherberge Rheine,
Kopernikusstr. 82
48429 Rheine

+49 5971 2407
jh-rheine@djh-wl.de

Reiseveranstalter:




DJH-Landesverband Westfalen-Lippe gGmbH
Eppenhauser Str. 65
58093 Hagen

+49 2331 9514-0
info@djh-wl.de

https://www.jugendherberge.de/reisen/11112

